

Caratteristiche Tecniche / Technical Properties. / Technische Daten. /
 Caractéristiques Techniques. / Características Técnicas. / Технические характеристики.

Conforme alle norme ISO 13006 UNI EN 14411L GRUPPO BIII di seguito elencate
 In conformity with ISO 13006 UNI EN 14411L GRUPPO BIII standards listed below
 Weißscherbige nach den im folgenden aufgeführten Normen ISO 13006 UNI EN 14411L GRUPPO BIII
 Conforme aux normes ISO 13006 UNI EN 14411L GRUPPO BIII énumérées ci-après
 Conforme con las ISO 13006 UNI EN 14411L GRUPPO BIII detalladas a continuación
 Соответствует приведенным ниже нормам ISO 13006 UNI EN 14411L, Группа B III

Caratteristiche o proprietà con le deviazioni ammesse Characteristics or properties with allowed deviations Daten oder Eigenschaften mit zulässigen Abweichungen Caractéristiques ou propriétés avec les tolérances admises Característica o propiedades con las desviaciones permitidas Характеристики или свойства с допустимыми отклонениями		NORME STANDARDS NORMEN NORMES NORMA НОРМЫ	ISO 13006	AVON
Lunghezza e larghezza Length and width Länge und Breite Longueur et largeur Largura y anchura Длина и ширина		ISO 10545-02	± 0,5%	Conforme Corresponding Entsprechend Conforme Conforme Соответствует
Spessore Thickness Stärke Epaisseur Espesor Толщина		ISO 10545-02	± 10%	Conforme Corresponding Entsprechend Conforme Conforme Соответствует
Ortogonalità Wedging Rechtwinkligkeit Orthogonalité Ortogonalidad Прямолинейность		ISO 10545-02	± 0,5%	Conforme Corresponding Entsprechend Conforme Conforme Соответствует
Planarità Flatness Ebenflächigkeit Planéité Ilanura Плоскостность		ISO 10545-02	± 0,3%	Conforme Corresponding Entsprechend Conforme Conforme Соответствует
Assorbimento d'acqua Water absorption Wasseraufnahme Absorption d'eau Absorción del agua Водопоглощение		ISO 10545-03	E > 10%	Conforme Corresponding Entsprechend Conforme Conforme Соответствует
Resistenza alla flessione Breaking strength Biegefestigkeit Résistance à la flexion Resistencia a la flexión Сопротивление на изгиб		ISO 10545-04	≥ 15 N/mm ²	≥ 20 N/mm ²
Coefficiente espansione termica lineare Linear thermal expansion coefficient Wärmeausdehnungskoeffizient Coefficient de dilatation thermique linéaire Coeficiente de expansión térmica linear Коэффициент линейного теплового расширения		ISO 10545-08	9 MK ⁻¹	Conforme Corresponding Entsprechend Conforme Conforme Соответствует
Resistenza ai prodotti chimici * Resistance to chemical products * Widestand gegen Chemikalien * Résistance aux acides * Resistencia a los ácidos y las bases * Стойкость к химическому воздействию *		ISO 10545-13	Nessun campione deve presentare alterazioni visibili all'attacco chimico. - No sample must show alterations to surface. - Die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren infolge chemischer Einwirkung zeigen. - Les échantillons ne doivent pas présenter d'alteration visible d'attaque chimique. - Ninguna muestra debe presentar alteraciones visible causadas por el efecto químico. - Ни один образец не должен обнаруживать видимые изменения, вызванные химическим воздействием	Resistenti Resistant Widerstandsfähig Résistants Resistentes Стойкие

* escluso prodotti contenenti HF - except for products containing HF - ausgenommen HF und deren Verbindungen
 sauf produits contenant HF - a exception de los productos que contienen HF - Кроме продуктов, содержащих HF